
Questionario genitori Scuola Primaria e Secondaria I° a.s. 2016-2017

Hanno partecipato all'indagine n. 351 genitori su 582 ( 60,3 % )

Domanda

01 Quale è il plesso di scuola Primaria o Secondaria di Primo Grado frequentato da
suo figlio?

Risposte

339
97%

Salta

12
3%

0% 11.5% 23% CALCOLO PERCENTUALE

 Scuola Primaria Garibaldi di Narni 77 23%

 Scuola Secondaria di Primo Grado "Umberto I" di
Narni

59 17%

 Scuola Primaria di Otricoli 58 17%

 Scuola Secondaria di Primo Grado "Fiorentini" di
Calvi dell'Umbria

46 14%

 Scuola Primaria di Santa Lucia 36 11%

 Scuola Primaria di Calvi dell'Umbria 33 10%

 Scuola Secondaria di Primo Grado "Leopardi" di
Otricoli

30 9%

Domanda

02 Area 1 - Percezione della qualità dell’insegnamento
Risposte

351
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE/QUASI
MAI POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

Mio/a figlio/a è interessato e motivato a
partecipare alle attività proposte. 5 13 137 192 2

I docenti coinvolgono attivamente mio/a
figlio/a nelle attività didattiche della classe. 3 16 157 172 1

Gli insegnanti sono disponibili ad aiutare gli
alunni in caso di difficoltà 6 13 118 200 12

Mio/a figlio/a riesce a sviluppare le proprie
attitudini 3 21 163 152 3

I docenti di mio figlio utilizzano una didattica
innovativa facendo uso delle nuove tecnologie 6 37 165 130 10

Sono soddisfatto/a della scuola che frequenta

mio/a figlio/a.

6 28 148 167 0

Domanda

03 Area 2 - Benessere dello studente a scuola
Risposte

351
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE/QUASI
MAI POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

Mio/a figlio/a va d’accordo con i compagni di
classe. 4 11 142 193 1

Mio/a figlio/a si trova a proprio agio con gli
insegnanti 3 15 145 188 0

Mio figlio è incoraggiato a lavorare al meglio
delle sue possibilità 5 26 124 185 8

La scuola realizza attività per favorire
l’inclusione degli studenti con disabilità e/o con 7 29 106 86 121



l’inclusione degli studenti con disabilità e/o con
DSA

7 29 106 86 121

I compiti vengono assegnati in modo
equilibrato nell’arco della settimana 13 35 178 120 1

La scuola favorisce il rispetto di sé e dell’altro,
dell’ambiente, della tolleranza e dell’inclusione 4 23 139 173 9

PER NIENTE/QUASI
MAI POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

Domanda

04 Area 3 – Organizzazione e funzionamento della scuola
Risposte

351
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE/
QUASI MAI POCO ABBASTANZA MOLTO NON SO

La scuola è un luogo sicuro e ben custodito. 7 44 178 120 1

Sono soddisfatto/a delle iniziative di
arricchimento dell’ Offerta Formativa di questa
scuola.

13 40 184 96 18

Sono adeguatamente informato delle attività
didattiche offerte da questa scuola 7 25 165 149 2

L’organizzazione dell’orario scolastico è
funzionale ed adeguato alle esigenze di
apprendimento degli studenti

11 9 195 134 1

Conosco il Regolamento della scuola 15 55 201 69 9

La scuola organizza un adeguato numero di
incontri individuali scuola famiglia 2 36 161 148 2

La scuola è pulita e ordinata 9 36 150 147 6

I servizi amministrativi e di segreteria sono
adeguati alle esigenze delle famiglie 21 54 167 91 15

Domanda

05 Area 4 - Comunicazione - Per informarsi sulla scuola e le sue iniziative si serve di:
(Obbligatorio)

Risposte

351
100%

Salta

0
0%

0% 14.5% 29% CALCOLO PERCENTUALE

 Colloqui con gli insegnanti (Colloquio scuola/famiglia) 226 28%

 Consulta gli altri genitori (colloquio diretto, gruppi
social, ecc. ... )

213 27%

 Sito della scuola 179 22%

 Informazioni ricevute dagli alunni 158 20%

 Conversazioni informali tra conoscenti 12 2%

 Rapporti con la segreteria 11 1%

Domanda

06 Per informarsi sulla scuola e le sue iniziative si serve di:
Risposte

351
100%

Salta

0
0%

RANK SCELTA WEIGHTED
RANK

1

Colloqui con gli altri
genitori (colloquio
diretto, gruppi
social, ecc. ...)

2,29



Delete all responses
Delete ResponsesDelete Responses

WARNING! Clicking this button and confirming your action will delete all the results of this sondaggio. The results cannot be restored because
they are permanently erased.

2 Sito della Scuola 2,29

3
Colloqui con gli
insegnanti (Rapporti
scuola/famiglia)

2,50

4 Informazioni
ricevute dagli alunni

3,75

5 Rapporti con la
segreteria

4,42

6
Conversazioni
informali tra
conoscenti

5,53

RANK SCELTA WEIGHTED
RANK

Domanda

07 Con quale frequenza consulta il sito della scuola?
Risposte

338
96%

Salta

13
4%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Qualche volta 187 55%

 Spesso 109 32%

 Mai 42 12%

Domanda

08 Ritiene utile, per i genitori, che la scuola abbia adottato il registro elettronico?
Risposte

340
97%

Salta

11
3%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 Sì, molto 219 64%

 Sì, abbastanza 101 30%

 Sì, poco 15 4%

 No, per niente 5 1%
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